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PYTHAGORIADA 2018/2019
ZADANI SKOLNIHO KOLA PRO 5. ROCNIK

1. Nejznaméjsi mezistatni dalnici v USA byla Route 66. Kolik pivodné méfila kilometrd, jestlize vime, Ze
kdyz pocet kilometrii vydélime 20, pak vynasobime 2, potom pfiéteme 68 a nakonec vydélime 7,
dostaneme hodnotu jejiho oznadeni, tedy 667

Route 66 mérila ... ............ km.

2. Détsky televizni seridl zatim uvedl XIX fad. Prvni fada méla 13 dili a kazda dalsi 11 dil. Zapiste pomoci
fimskych ¢&islic, kolik dilti tohoto seridlu bylo odvysilano.

Serialu bylo odvysilano ... ... ...... dilu.

3. Myslim si ¢islo. Kdyz k nému pfictu 15, nebo kdyz jej vynasobim 6, dostanu v obou pfipadech stejny
vysledek. Které ¢islo si myslim?

Myslim si cislo ... ... ...

4. Jaké je cislo na vrcholu pyramidy, jestlize poletni operace,
~ kterou mate provést s isly vedle sebe v jednom Fadku, je
vyznacena na konci kazdého fadku a jeji vysledek zapisete do
policka v fadku nad nimi. V pfipadé od¢itani od@itejte vzdy 180 o
mensi ¢islo od vétsiho.
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Na vrcholu pyramidy je cislo ... ... ....

5. Kiteré Cislo je umisténo v Casti, ktera je spole¢na viem &tyfem Etvercim? 1
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Ve spolecné casti je cislo: ... ... ... ..

6. Narysujte Ctyfi ptimky tak, aby jejich protnutim vznikly pouze dva trojuhelniky.

7. Kouzelnik nasypal do klobouku 7 ¢ernych, 3 ¢ervené, 1 zelenou, 1 Zlutou a 4 modré kuli¢ky. Pak zavfel
o€i a pét kuli¢ek vytahl. Které situace ur¢ité nemohly nastat?

a) vytahl 4 ¢erné a 1 ¢ervenou kuli¢ku b) vytahl kuli¢ky tii riznych barev
c) vytahl jen Cervené a zelené kulicky d) vytahl jen modré kuli¢ky
e) vytahl viechny Cervené, zelené a zluté kulicky f) vytahl kulicky péti barev

Nemohly nastat situace: ...................
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Obsah vybarvené &asti &tverce je 6 cm?. Jaky je obsah celého &tverce?

Obsah celého ctverceje ... ... ...... cm’.

Filip béhem cesty do Skoly jde 6 minut pésky

na zastivku  Elektra. Pak jede tramvajl’ Min. Nazev zastavky Hod. Odjezdy v pracovni den
na zastavku Cesky diim. Ze zastavky Cesky diim & Flokira 6 05158 258 356 456 558
do skoly pak jde znovu 6 minut p&sky. V kolik 1 $icarolina 7 sshasbol sk
hodin nejdfive piijde do $koly, jestlize vysel 3 #Namésti Republiky 8 o054 15& 25354 45554
zdomu v 7.10 hod.? 5 #Don Bosco 9 054 154 258 354 45558
Jizdni tad s odjezdy ze zastavky Elektra je na 6 #Dolni Vitkovice Hlubina 10 05 15& 254 354 454 558
obrazku, kde je v prvnim sloupci uvedena doba 7 #Dolni Virkovice 1 05158 25358 a5b 558
jizdy mezi zastavkami (napt. ze zastavky Elektra 8 #Cesky dium 12 054 158 25358 45558
do Karoliny jede 1 min.). V pravé &asti jsou vidét 10 # Dil Jeremenko 13 054 158 254 358 45554
Casy odjezdi ze zastavky Elektra.

Ve $kole bude nejdiive v ... ... ...... hod.

Marek je tfikrat mladsi neZ Lenka. Za ¢tyfi roky bude Markovi 11 let. Kolik let bude Lence?

Lence bude ... ...... let.

Pii vyrobé jsou dvé z kazdych sedmi plechovek obarveny zlatou barvou. Jestlize se vyrobi 756 plechovek,
kolik z nich nebude zlatych?

Zlatych nebude ... ... ... plechovek.

Kdyz do obrazku vpravo doplnite &tverecky tak, aby byly
rozmistény soumérné podle vyznafené osy soumérnosti
(zrcadlové nad i pod vyznacenou pfimkou), v horni &asti sité
vznikne jedno slovo. Jaké?

Vznikne slovo ... ... .........

Ludék ma 89 znamek, Mirka o 27 vice, Pavel ma dvakrat vice znamek nez Ludék a Jana o 13 méné nez
Mirka a Ludék dohromady. Ktery z nize uvedenych vypoétl popisuje, kolik zndmek maji dohromady
Pavel a Jana? :
a)2-89-13 b)2-89+(89+89+27+13)
c)2-89+(2-89+27-13) d)2-89+(89+27-13)

Urcuje to vypocet ... ... ... ...

Kocka a pes vazi dohromady 27 kg, koc¢ka a morde 5 kg a pes a morée 24 kg. Kolik vazi kazdy z nich?

Kocka vazi ... ... kg, pes ...... kg a morce ... ... kg.

Na obrazku je sit’ kostky, ktera ma na sténach ¢isla. Vyberte z moznosti,

jaké jsou souciny Cisel na proté&jsich sténach kostky: 8
a)48,48a6 b) viechny rovny 24 c)96,24 a6

Je to moznost ... ... ...
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